

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA

Palácio Vereador Euclides Modenezi Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380 Secretaria Administrativa

REQUERIMENTO 0125/2025

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, ouvido o Plenário, que seja inserido em ata Voto de Congratulações ao Pr. Daniel Arantes e à Pra. Fernanda Arantes pelo 8º ano de pastoreio do casal em Itapeva, bem como pela passagem do aniversário do Pr. Daniel, celebrado no dia 7 de maio.

JUSTIFICATIVA

É com imensa alegria que venho, por meio deste voto de congratulações, celebrar os 8 anos de pastoreio do Pr. Daniel Arantes e da Pra. Fernanda Arantes em nossa amada cidade de Itapeva. Este marco é um testemunho do comprometimento, dedicação e amor que o casal tem demonstrado ao longo desses anos, levando o evangelho de Cristo aos quatro cantos da nossa comunidade. O trabalho incansável do Pr. Daniel e da Pra. Fernanda não apenas fortaleceu a fé de muitos, mas também trouxe esperança e renovação espiritual a todos que tiveram o privilégio de conhecê-los. Sua liderança tem sido uma luz orientadora, e sua paixão pelo ministério é inspiradora. Neste dia especial, celebramos não apenas os anos de serviço, mas também as vidas transformadas, as almas alcançadas e os laços de amor e fraternidade que foram construídos sob sua orientação. É uma data que nos convida a refletir sobre o impacto positivo que o ministério deles teve em nossa cidade e a sonhar com o que o futuro ainda nos reserva. Ressaltamos, ainda, com especial carinho, a passagem do aniversário do Pr. Daniel, comemorado no dia 7 de maio, ocasião que reforça a gratidão da comunidade pela sua vida, vocação e legado. Como agente público, sou profundamente grato por tudo o que já vivi e aprendi ao lado desse casal abençoado. Com expectativa e esperança, aguardo ansiosamente o que o novo ano trará para esse ministério tão significativo em Itapeva.

Que Deus continue a abençoar ricamente o Pr. Daniel e a Pra. Fernanda, fortalecendo-os em sua missão e guiando-os em cada passo de sua jornada.

Palácio Vereador Euclides Modenezi, 7 de maio de 2025.

ROBSON LEITE VEREADOR - UNIÃO BRASIL